

Информация на вниманието на учениците, завършващи VII клас, и техните родители

**Уважаеми кандидат-гимназисти,
Уважаеми родители,**

Съгласно заповед № РД09-2121/28.08.2020 г. на министъра на образованието и науката и съгласно Наредба № 10 от 01.09.2016 г. за организацията на дейностите в училищното образование Ви предоставяме график по приемането на ученици след завършено основно образование в неспециализирани училища за учебната 2021-2022 година на места по държавен план-прием:

Вид дейност	Срок
Подаване на документи за участие в приема на ученици по Наредба № 10 от 01.09.2016 г. Подаването става самостоятелно в електронна среда или при възникнали затруднения може да се получи съдействие на място в училището, в което ученикът е завършил основното си образование в рамките на работния ден /от 08:00 до 18:00 часа/. Желателно е да се посочат повече желаниа. Медицинско свидетелство, издадено от общопрактикуващия лекар на ученика, се изисква само за кандидати за специалности от професии, независимо на кое място е посочена професионалната паралелка. Без него желанието за професионална паралелка няма да бъде отчетено при класирането.	05-07 юли 2021 г.
Обявяване на списъците с приетите ученици на първи етап на класиране. Учениците се записват в училището, където са приети с оригиналите на документите си (свидетелство за основно образование и медицинско свидетелство за професионалните паралелки).	до 13 юли 2021 г.
Записване на приетите ученици на първи етап на класиране или подаване на заявление за участие във втори етап на класиране. Учениците, приети на първи етап следва да се запишат в училището, където са класирани, в противен случай губят мястото си. Ако ученикът е класиран по второ или следващо желание, но класирането не го удовлетворява, в същия срок може да подаде заявление за участие във втория етап на класирането – в училището, където е класиран. Ученик, който не се запише или не подаде заявление за второ класиране, губи мястото си от първото класиране.	до 16 юли 2021 г.

Обявяване на списъците с приетите ученици на втори етап на класиране.	до 20 юли 2021 г.
Записване на приетите ученици на втори етап на класиране. Ученици следва да се запишат в училището, където са класирани, в противен случай губят мястото си. Неприетите ученици участват във втория етап, без да подават заявление.	до 22 юли 2021 г.
Обявяване на записалите се ученици и броя на незаетите места след втори етап на класиране.	23 юли 2021 г.
Подаване на документи за участие в трети етап на класиране. Подават се електронно или в училищата, в които има свободни места. За участие в трето класиране могат да кандидатстват: неприетите ученици, като могат да посочат нови желаня (в зависимост от свободните места); нови ученици, които до момента не са участвали в класирането; ученици, които се отказват от класирането си до този момент и се ориентират към останалите свободни места.	26-27 юли 2021 г.
Обявяване на списъците с приетите ученици на трети етап на класиране.	29 юли 2021 г.
Записване на приетите ученици на трети етап на класиране.	30 юли 2021 г.
Обявяване на записалите се ученици и броя на незаетите места след трети етап на класиране	до 02 август 2021 г.

- * Ако ученикът е кандидатствал в други области, е възможно да е приет в повече от една област. Приети ученици в други области, които избират да се запишат там, не е нужно да уведомяват училището, в което са класирани от област Враца. Тяхното място в училището остава свободно. Освободените от тях места се заемат при съответния етап на класиране.
- * Незаетите места в училищата продължават да се допълват до 10 септември 2021 г. с кандидатстване в самото училище.